
ЗВІТ за 2023 рік
депутата Кропивницької міської ради

РУБАНА ВАСИЛЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА



Депутат по територіальному виборчому округу №6

Член фракції «Європейська Солідарність»

Голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та транспорту



РОБОТА В РАДІ ТА НА ВИБОРЧОМУ ОКРУЗІ

✓Відвідування пленарних засідань міської ради та виступи з важливих питань для громади;

✓8 депутатських звернень: 4 виконано, 1 роз’яснено, 3 на контролі;

✓Надання матеріальної допомоги мешканцям міста на загальну суму 66,5 тис.грн.



ГОЛОВА ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ТА ТРАНСПОРТУ

Під моїм головуванням у 2023 році відбулось 12 засідань постійної комісії з питань житлово-
комунального господарства та транспорту, на яких розглянуто 34 проєкти рішень міської ради, 
заяв і листів – 21.

Постійною комісією було надано 42 висновки та 8 рекомендацій і доручень виконавчим органам 
міської ради.

Також як голова постійної комісії взяв участь у громадських слуханнях на селищі Новому з питання
водопостачання.



ДЕНЬ ДЕПУТАТА ЩОДО СПІВПРАЦІ ОСББ ТА МІСЬКОЇ ВЛАДИ

Було обговорено питання навчання для керівників об’єднань співвласників багатоквартирних
будинків, передбачення коштів у міській галузевій програмі підтримки ОСББ на спільне утримання
власності ОСББ і комунальної, вивчення досвіду інших міст, де є успішні практики створення і 
діяльності ОСББ, щоб стимулювати розробку та впровадження таких ініціатив у Кропивницькому.



ДІЯЛЬНІСТЬ НА ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ РІВНІ

У головному сервісному центрі Міністерства внутрішніх справ України обговорювали зміни в роботі
підприємств, які працюють у сфері проведення обовʼязкового технічного контролю транспортних
засобів.



Позитивні зміни після обговорення в сервісному центрі
МВС України щодо спрощення процедури видачі та 
оформлення свідоцтв для транспортних засобів, що
перевозять небезпечні вантажі. Завдяки цим змінам
перевізники України можуть вдвічі швидше отримувати
документи і їх термін дії також подовжено.

Зміни затверджені наказом Міністерства внутрішніх
справ України від 24 липня 2023 року №604:

✓скорочення строку видачі свідоцтв
з 10 до 5 робочих днів;

✓збільшення терміну дії/продовження свідоцтв
з 6 місяців до 1 року.

ДІЯЛЬНІСТЬ НА ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ РІВНІ



ДІЯЛЬНІСТЬ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

Вивчення досвіду Чехії щодо впровадження інтелектуальних транспортних систем та обладнання в 
міському пасажирському транспорті.



ДІЯЛЬНІСТЬ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

Після відряджень до м. Брно та м. Прага набуті знання і досвід були представлені колегам депутатам і 
депутаткам на засіданні комісії. 
Після обговорень винесено спільне рішення комісії з питань ЖКГ та транспорту на сесію міської ради.
У результаті в грудні 2023 року на сесії міської ради затверджено зміни до Програми розвитку міського
пасажирського транспорту та зв'язку у м. Кропивницькому на 2021-2024 роки, в тому числі щодо 
впровадження електронного квитка в міському громадському транспорті.



ДОПОМОГА ДЛЯ ПЕРЕМОГИ УКРАЇНИ



ДОПОМОГА ДЛЯ ПЕРЕМОГИ УКРАЇНИ



Графік прийому виборців:

вул. Велика Перспективна, 3/5, 
громадська приймальня політичної партії
«Європейська Солідарність»

Четверта субота місяця 10.00 – 12.00

вул. Петра Григоренка (Виставочна), 
1в, СПМК – 592

Перша середа місяця 10.00 – 12.00

Електронна пошта:

ruban@krmr.gov.ua


